

**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Департамент зв'язків із громадськістю
вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024,
тел. 256-1622, факс 256-1101
E-mail: mvsinfo@mvsinfo.gov.ua

**Українська Гельсінська спілка з
прав людини**

вул. Олегівська, 36, оф. 39, м. Київ, 04071

16 листопада 2010 року № 34/1457

Про розгляд звернення

У Міністерстві внутрішніх справ в межах компетенції опрацьовано звернення ряду громадських організацій щодо порушення прав журналістів, правозахисників та дослідників в Україні у вересні та жовтні 2010 року.

Повідомляємо, що за фактом нанесення 14 вересня 2010 року тілесних ушкоджень Білому Д.В. у приміщенні Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. Миколи Куліша, під час звіту Херсонського міського голови Сальдо В.В. перед громадою міста, проведено перевірку. Встановлено, що вхід до приміщення театру здійснювався за запрошеннями, перепускний режим забезпечували працівники виконавчого комітету Херсонської міської ради. При цьому працівниками міліції, відповідно до Закону України „Про міліцію”, здійснювалася охорона громадського порядку на прилеглий території.

Після виникнення конфлікту у приміщенні театру на місце події було направлено слідчо-оперативну групу Херсонського міського управління УМВС України в Херсонській області для документування та збору матеріалів по даному факту.

Для проведення об'єктивної перевірки за фактом конфлікту та правомірності дій працівників міліції до УМВС України в Херсонській області було направлено представника МВС України. Однак Білий Д.В. від зустрічі відмовився.

Матеріали перевірки направлено до прокуратури Суворовського району міста Херсона, якою за фактом нанесення Білому Д.В. умисних легких тілесних ушкоджень порушено кримінальну справу, за ознаками складу злочину, передбаченого ч. 1 ст.125 (Умисне легке тілесне ушкодження) КК України.

У ході службової перевірки встановлено, що працівники міліції діяли в межах законодавства України.

З приводу нібито незаконного затримання працівниками міліції голови ради координаторів громадської організації „Вартові Закону” Веренцова О.О. та члена цієї організації Тянячкевича І.І. у м. Львові в жовтні 2010 року повідомляємо, що голова ради координаторів Громадської організації „Вартові Закону” Веренцов О.О. 12 жовтня 2010 року подав заявку на проведення цього ж дня з 11.30 до 13.00 пішої ходи у м. Львові по проспекту Т.Шевченка під гаслом „Геть корумпованих прокурорів!” та з метою пікетування адміністративного будинку Львівської обласної прокуратури.